



MD-2005, mun. Chișinău, str. Constantin Tănase, 7
www.mf.gov.md, tel.(022) 26-25-23, fax 022-26-25-17

28.06.2019 nr. 06/P-17-31

La nr. _____

**Autoritățile publice centrale
(conform listei)**

În temeiul prevederilor art.61 din Legea finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale nr.181/2014, Ministerul Finanțelor informează despre inițierea procedurii de modificare a Legii bugetului de stat pentru anul 2019 nr.303/2018.

Reieșind din rezultatele analizei executării bugetului în perioada ianuarie-mai curent și estimările executării scontate pe an, Ministerul Finanțelor a identificat necesitatea diminuării cheltuielilor aprobate în bugetul de stat pentru anul 2019.

Referitor la cheltuielile de personal, rezultatele analizei executării scontate pentru anul 2019 la nivel de autoritate/program, sunt reflectate în anexă la prezenta scrisoare.

Totodată, se recomandă prudență în executarea cheltuielilor de personal de către autoritățile care atestă surplus de mijloace, deoarece economiile identificate vor constitui sursă de acoperire a insuficienței la cheltuieli de personal pentru alte autorități publice.

Pentru Ministerul Finanțelor este problematic de identificat de sine stătător cheltuielile care pot fi reduse fără a periclita activitatea autorităților bugetare.

În acest context, se solicită ca autoritățile bugetare să evalueze executarea scontată a bugetelor proprii până la finele anului 2019, cu scopul identificării cheltuielilor pentru diminuare, din perspectiva impactului redus asupra funcționalității instituțiilor bugetare și programelor de cheltuieli publice.

Solicitările pentru alocații bugetare suplimentare vor ține în exclusivitate de necesitatea implementării Legii nr.270/2018 privind sistemul unitar de salarizare în sectorul bugetar și Hotărârii Guvernului nr.1234/2018 privind condițiile de salarizare a personalului din instituțiile de învățământ care funcționează în regim de autogestiune financiar-economică.

Propunerile de modificare la Legea bugetului de stat pentru anul 2019 nr.303/2018, cu argumentele corespunzătoare, se vor prezenta în termen până la **5 iulie 2019**, conform formularelor nr.1 și nr.2 anexate la prezenta scrisoare.

În caz de necesitate, Ministerul Finanțelor este disponibil pentru prezentarea informației mai detaliate: pentru ”aprobat” și ”precizat” la proiectele finanțate din surse externe, precum și cheltuieli de personal la nivel de instituții bugetare.

În final, Ministerul Finanțelor își exprimă încrederea deplină privind conștientizarea de către toate autoritățile publice a importanței măsurilor ce se impun pentru asigurarea stabilității bugetare, precum și necesității efortului conjugat pentru realizarea acestui obiectiv.

MINISTRU  Natalia GAVRILIȚA